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A Népszöve 
A német e utasitó válasz után Dolltuss kancellár döntétt 

tséghez fordul f usztria 
Dolliuss magához kbérette az aogo-, oasz- és irancis nagyköveteket, akikrek tudo- 
másukra adla, hogy Ausztra a Népszövelséghez ordu. vedelemért. - Nagy az iz- 

ga.om a német ővárosban 

Lesz-e polgárnáboru? 

A Mmroli Heimwehr szigoru hovete éseket szelott Doltassnak 
Hitler kormánya euasitola az oszirák panaszokat. A kis Auszona valóságga! 

kidobták azon az ajtón. amelyen át a megegyezést kereste. Midobtak. mint a kodn 
a gazdag ember kapuján. A némelek valaszát nag nem mcri a közvéneny. A Do.l ! 
fuss kormány azonban annyin nem kilé tőn.k találta azt, hogy elha ározta, a Nr 
szövetség felkeresését az in erveneciora ilogy a hep-zovtségből klp.t. és a nak na 
tározatait ei nem ismero Nentolszág malyen sakkhuzácsai válaszol erie a lépésr 
talán már a legközelebbi napok megmula ják. 

A firol. Heimwehr kövefelései 
riaga. februa a 

A prágai lapok szenzációs részlet ket 
gözölnek a január 30-án Tivoban le á s4 
dott esemenyekrol. A nemze szocá sta 
uralom egyéves évfordulóján az inn.brki 
horogkeresztesek 

nemzeti szociálsta puccsot akartak meg 
kiséreni. 

Rajtaütesszerüen hatalmukoa elarták ke- 
riteni Tirolt, hogy azután uranuuk alá hajt 
sák egész Ausztriát. A hit misták Isvogőhe 
akartak röpiteni több középületet eés meg 
akartak gyilkolni számos főiiztviselőt, va- 
lamint a Heimwehr vezetőii. 
Az innsbrucki hatóságok azonban az 

utolsó pillanatban értesültek a tervezett 
nagyszabásu összeesküvésrő. A Heimwenr 
jófo-mán az utolsó pillanatokban egesz 
Innsbruckot megszálita és az Auomást. va- 
lamint több középületet sik-rüt is teliesen 
megtisztitania az ott ólálkoda Et'eristáktc) 
A Heimwehr ez alkalommal nem kevesetb. 
mint 8000 emberét hivta fegyverbe, hogy a 
horoeskeresztesek mozga mát htörje. 

Tiro! kormánvzója azonral jelentést is 
tett a készülő eseményekről Becsben és a 
hatósácok sürgős utasitásác kérte a továb- 
biakran ézve. A Heimwehr úroli vezetői ez 

közöték követelésciket is a 
Dolfuss kormánnyal Ezek a következők: 

A szociáldemokrata pártok fetoszlata 
sa. A tiroi kormányzóság eltávolitása, he- 
lyette egy bizottság vinné 'otább a tarto 
mány ügyeit. amely bizottsagbar a Heim- 
wehr vezetői foglalnak helyet A nemzeti 
szoriáista érzelmüű tisztviserők hivatalukbói 

azonnal elbocsástandók és letattáztatandok 
A tiroli elmwehr követeéseit azonna! 

továbbitották Eécsbe. ahol a miniszterta. 
nács még az éjszaka folya:nán összaült, 
hogy döntsön a követelések felett. A kérés? 
t általában kedvezően fogadlák és azon 

na. kormányolztos ud.ek ki Innsbruckba 
aki haladéktalanul meghezd e a nemzeti szo 
ciális a r.elmü Usztviselők ltocsájtá ál. 

Becs, februa 1 
A tiroli Heimwehr kéres ive kapcso at 

ban összehivot. minisz ertanaács hatá. ozatai 
ról hivatalos jelentést nem adtak ki. söt a 
lapok is igen rövid hangu beszámoót ad- 
nak róla. Jélinformát körök tudni válk. 
hogy a Dolifuss kormány miad nrben hajlas 
dó eleget tenni a Himwehr kivánságainak. 
kivéve a szociáldemokrata part feloszitá- 

sát. Ezt pedia azért tagadja meg mert a 
szociá demokrata párt háta mnövött állanak 
a munkástömegek. amelyek egyedül képe- 

sek arra. nogy Ausztnában a hitlerista la 
iná. fetaltoztassák. 
Nagy kéeu.5 azonban, nogy hogyaníc 

gadja ezt a Helnwehr, amely követeléseit 
val.sággal u timatumszerüen terjesztette a 
máiniszer anács elé. Nincs kizárva az sem, 

hogy e kérésük elutasiása eseten a Heim- 
wehr tagjai tagadják meg a kormánynak 
az engedelmességet és ebben az esetben 

Ausztria minden bizonnyal a legrette- 
net sebb polgárhaborunak néz elébe. 

Kérdés azonban az is. hogy vajon a szotl- 
ádemokra a párt feloszlatása egetén kovés 
bé elkerülhető-e az osztrák p.zárháboru? 
A németországi péidán okulva ugyanis. a 
szocialdemokra ák nagyon jol tudják, mi 
vár reájuk akár a Heimwehr, akár pedig 
a horogkeresztesek uralomra jutása emetén 
Hiszen azt se lehet tudni votaképen, nogy 
a Heimwehrt magát mennyire fértőzte ueg 
a hitlersta métely. Csak nemtegiben tör. 
tént. hogy a rendőrség összeesküvést teple 
zett le. amelyben egyaránt oele voltak ke- 
verve EFraunfed az osztrák nemzeti szoció 
lista mozgalom vezére és Alherti gróf, az 
alsóausztriai Heimwehr parancsnoka. 

Auszíria a Népszövefséghez fordul 

A német válasz vétele után a Dolliuss kormány tagjai minisztertanársot 
évs, február 4 

tartot- 
tak. amelyen megállapitották. amelyen megállapitották, hogy a válasz nem kielégitő 
nem tartalmaz orvoslást azokra s panaokra, amelyeket Ausztria jegyvekében felttim 
tetett. A kormány tagjal éppan ezért felhatalmazták Dollfuss kancollárt. hogy ebben 
az ügyben a tavábbi szükséges lépéseket tegye meg. Dollfuss kancellae tegnap magó 
hoz hivatta a bécsi angol. a'asz és francia nagyköveteket, akik előtt ki jelentette, hogy. 
Ausztria az osztrák-német honfiikus ügyében a Népszövetséghez fordul. 

A sőtétsés és a lekete macska 

Angol, Írancia és amerikai tárgya- 
lásokanemzetközi pénzrögzitésérdekében 

Loados, februác 4 
A Daily Mail értesüléze szerint az Égy 

sült Allamok és Anzia valanunt Fran iao/ 
szág között tárgyalások indulnak meg 
nemzetközi pénzrögzítées leh töségeire vo- 
natkozólag. mert Amerika mindenáron el 

akarja kerüni a valutaháborut. A tárgyald 
sok egyelőre diplcmáciai uton folynak. de 
amennyiben remény lesz a mgegyezés-e, 
ugy a másik két állam megbizotvait London 
ba küldi a tárgyalások közvetien folytacasa 
végett.



Erdekes pert tárgyalt a vapokban az 
oradeavidéli járásbiróság. A perben alperes 
ként Ridi Sándor közismert seleusi nagy 
gazda szerepelt akit 

volt haázvezetőnője perci be házassagi 
igéret mekszegése és elranradt fizete 

A házvezetőnő keresetében a következőket 
adja elő: 
Negru Juliana igy hivják a házvezetőnt 
- apróhirdetés utján kereseit foglalkozast 
magának. Az apróhirdetésrs jelentkezett 
Ridi és megfogadta a ház ezeténőt. Ridi 
bácsi azonban nem pusztán a konyhai teen 
dók elátását kivánta a házvezetőnőtől, aa 
nem egyéb kivánsággal is előálott. Nesri 
Aulana azonban azzal válaszot hogy 

csak akkor hallgathatja neg, ha felesé 
gül veszi és legalább a tee vagyonát r 
hatja. 

Ridi mindent megigért, a harasságot is, a 

dözni kezdett. hogy most már nennyenek a 
maphoz, Ridi igy válaszolt: 
Te görög kathodkus valásu vagy. 

én meg római katholikus. Csae ekkor venet 
Hek feleségü, ha attérsz az en hitemre. 
MNMNNegrii Julianna kétszer sem hagyta ma 
gának mondani és Ridi Sánurra) együtt el 
ment a katholikus piébánushoz és bejelen- 
tette áttérési szándékat. 
- Az áttérés a görög katholikus hit 

ről a római katholikusra nem olyan könnyu 
delog. Legalább nárom hónapig keli varni 

Ahazvezetőnönek azonbal sürgős velt 
a házasság és ezért elment a relormátus 
paphoz, áttért a relormátus hitre. mert 1gy 
mnem telik három hónapba a római katho- 
likushoz való áttérés. 

Hiába lett azonban református és az. 
után ujra katholikus, vége lett a szerelem 
mek és egy szép napon Ridi sánder kiadta 
a házvezetőnő utját. 

Negru Jullána, amidőn láta. hogy füst 

RADIOMUSO? 
HETFőŐ ; 

Eudapest, 6.486: torna. utána Iristály 
sramoefonlemezek, 948: Hirek 10 Felolva 
Hs, 11.10: Nemzetközi vizjelzőszó gálat 12. 
Déli harangszó, időjárásjelentés 12.05: Kne 
tály hanglemezek, 12.30: Hirek, 1,185: Bon. 
tos időjeizés időjárás és vizahásjelentés 1 
30. Mándits szalónzenekar 2,40: Hirek, élel 
miszerárak, placi árak áArfolyamhirek 3 30 
A rádió diákfélórája 4: Asszonyok tanács- 
adója 4,45: Pontos időjelzés, dőjárásj-en. 
tés, hirek. ö: Kármán Gizi énekel zongorán 
kiséri Polgár 5.36: "Hallhatatlan szere em 
Clementis Ervin ár előadása hanglemezek- 
kel. 6.40: Saxofon és benzsószámok, 6.50.: 
Asztalos Miklós dr előadása 7,.20 HRácz 
Béla és cigányzenekara 8,03: A Filharmó 
niai tá. rendkivüli hangversenyének a 
geretitkse, 10,20: HMirek, időjárásjeler tés 

jazzene. 11.20: Aradi Rácz Eerci és 
ael iyzenekara 

Erdélyi Magyarság 
Fekruáf A 2 oldal 

Mele birtokát is. Amikor aztan a nő kövele 

Oreg ember, nem vén ember 
............ 

Kétszer tért át a házvezetőnő, 

aki először az ügyé 
majd polgári pert ia inditott hdi ellen 32 
ezer lejért, az elmaradt házvezetőnői fizeté 
sek fejében. 

A járágbirósági táegyalánn az alpeces 
Ridi Sándor ügyvédje. ár. Fora Teodor a 
következőképen érvelt: 

- "Turpis causa" esete all fenn, mert 
Negru Juliana nem is volt hazvrzetőnő csak 

en tett fejelentésit, 

vette ieleségül a gazdája, hanem. Adós 
maradt a iizetéssel 

A 68 éves seleusi Ridi Sándor és házvezetőnőjének érdekes 
pere a járásbiróság előtt 

bementek tervei: se házasság, se bitok. 
ügyvédet fogadott dr. Boeriu személyében. 

A felperes ügyvédje válase hetyett elő. 
vette Negru Juliana szolgáiati bizonyitvá 

A járásbirósá gegyebként enendelte a 
bizonyitást Egész sereg seleusi tanut ha! 1 
gatnak ki - köaőttüik a pievánost is - 
uannak megállapiásaára. hogy igétt e házas. 
éget Ridi, miközben adós arhat a fizetés 

A legközelebbi tárgyalás a jővő hónag 
ban lesz az érdekes ügyben. 

közösh aztartásban élt Ridi Sárcorral. 

Szepiő, májlo tot 

Románia vezér épvseel. 

or. a mas hatlálla. fatt 

két hét alatt emuaszt - észrevél enül hámlaszt 

a FLOREAL 2-es számu krém égel 
Droueria Teelon 6.56 Cenrala" Oradea, 

meg egy orvos felesege 
A telrobbant benzin lángbaboritotta az asszonyt aki ki- 

ugiot az abiakon, de üt eret telvágta az ablak- 
szuán. és elvérzeti 

Bucuresi, február 4 
Végzetes szerencsétlenseg történt teg 

ap Mizil községben. Bianu Elena az tteni 
körervos felesége a konyhána, tartozködol 
s benzinben mosott ruhát. A bé! nyen gyuk 
folyadék a tüzhely melegétő langralobban 
és a szerenesétlen asszony ruhait is tüsb 
boritotta. Bianu Elena a veszedelmet átva 

kétségbeesetten felszakitotta a henyha 
akát és azon át 

uccara ugrott olyan szerencsétlenül a- 

zonban, hogy a karján levő főöütőerét 
felszakitotta, 

Haldokolva szálitották a kórnázba. ahat 
pár óra mulva kigenvedett. 

Orlási tüz a Székelytöldön 
Felgyujtottak egy lürészüzemet s igy rengeteg m munkás 

kenyér nélkül maradt 

Mercurea öiu, februaár 4 
Ismeretlen tettesek tegnap éjjel fel 

gyujtották Tompo jos s Márton Gyorgy 
mérnökök Sang ei Ciucouuil község 
ben jevő turesetzemét. A nagy szélben a tű? 
csakhamar elharapózott és mire a lakossag 

mentéste geondolhatott, az üzer és az ett 
felhaimezett nagyertekü nyersunyag velje- 
sen a tüz martalékává vált Az üzem iger 
e udkát foglalkoztatott. Akik mmost ke 

mara A ecsendőrség meg- 
inditotta a nyomozást. 

A locsilerék alá került egy öreg gazda, 
aki belső vérzés következ ében meghalt 

Odorhem. februaár 4 
Végzetes szerencsétlenség történt teg 

nap a székelyföldi Valet ScArecelul község 
ben, Baba Nicoae 74 éves gazdálkodó szé- 

nával megrakott szekerén hazafelé tartett, 
amiker loval a sikosra fagyott országuton 

megesusztat és a zekeret elbortotett és 
an szerencsétlenül. h a 

átmentek az öreg gazda g A 
jérüléseket bks Baba lenluet eyo 
zállitották, de a segitség Kéesén érkerett. 
az idős ember pár pere mulva kiszenvedető 

e
k



h Üllb031 
Még pedig a javából! - nevetett a 

er - yilvánosan kötötte az ebet a 
karonoz, hogy nem nyugszik, amig bör.önbe 
sem juttatja a Pikk Ászt, - Es egy héttel 

ő vártak arra a diszcankettre, 

smelyet huszonöéves jubieumának tisztele- 

lére rendeztek a kolégái. As aztán, par 
órával a bankett után, guzsba kotve talál- 
ták meg Yvote község bortönében, natvan 
Eüómélernyire Páristol Az egyenruhájara 
pedig gembostüvel volt rátüzve a FPikk aszi 

Es mit mondott Pinot: hogyan 4e 
4dt ebbe a helyzetbe ? 

-. Egy ibolyakék szemü gyönyörüű nő. 
vel talá.kozott, aki a fekete kávénál pona- 
pas cigarettaval kinálta meg, 
. Na lássa! - kiáltott föl Hemm ag- 

s csak nő! 

lyel meggyilkolták Gioria Caszelót? 
Nagyon éles. mélynyomásu ulu ztráció 

volt a veszedelemes ké-en, melynek markola 
tan két jellegzetesen vágo.t rovatka látszo 

Jjim Prosser letette az almát és a 
vakarta a fejét, ami azt jelentet.e, hogy ni 
lyen és komolyan gondolkodik Könnyemi 
de nyüt eszü suhane volt 14-15 éves kEa- 
masz a- és a London-folkestonei orszagut 
mentén áll. "Zenélő Macska" fogadó 
mindenese volt Reggel féhatkor kelt, de 
éjjeli i0 óra u án szabadon rendelk zas ett 
az idejével. Ebben az dőtájban a ciofket 
szokta tisztitani - de most ezt is, meg az 
almát is elfelej ette és minden erdeklődéret 
az ujság kötötte le. 
- A fehét! - kiátott föl hirtelen, a- 

mint guggolva falia bogárszemeive a ujag 
szövegét - A fené , 

Mert a fogado asztermében - amy 
nek surolásában ées söpretében kivált agos 
jogon ő is réesztvett - egész csomó min- 
denféle sport eés egyéb gyükos tegyver volt 
szépen főlaggatva a fa akon Es jim '-. 
set, mnint alléle játékos gyerek nemusuk 
gyönyörködött a iurcsabbnál futcsább gyus 
kos szerszámokban, nanem egyik másik ha- 
talmas buzogánnyal harcias gyakorlat okat 
is végzett és ilyenkeor vad szerecsennek ep 
zelte magát - Va 
nak, ha véletlenü kés vagy csatabárd akadt 
a kezébe. 

is az akés - ameynek jól sikerült 
képét most a "Daily Pictorial" cimlapján 
lAtta - jól emlékezett szintén ott lógot. a 
falon a többi fegyverek közt, hiszen nem 
egyszer forgatta meg képzelt ellenségeinek 
szivében és kü önben is ráismert arról a két 
mély bevágásról, mely a markolatan voltt. 
Eirtelen fölüugrott lábujjhegyen besur- 
rant a diszterembe és fürge szeme gyorsan 
végigsiklott a fegyvereken, 
A görbe markciatu vadászkál nem volt 

- A-aah! 
Forró vérhuláma rohant at Jun agyaán 

és lagató borzongás bizsergett egész tené 
ben. - Mi volt ehez képest az a lélegvet- 
fojtő lagalon, amit a moziban érzett. mikot 
elszánt hősök köteleken ereszkedtek alá 
nyaktörő szakadékokba, hogy kimentsék 
Ppusztitó földrengés áldozatait Az csak játék 

- em azonban véresen komoly doog: 
szikoségi me a vadászkésről, amel 
a gyi - ss sem tud. csak ős 

MRs ez még nem mindean - egyáltatában 
nem, Visszacsont a fébe harapo.t almához 
M a cipőhalomhoz. Reszkető kezébe vette az 
ujságot és kidülledő azemmel olvasta a tán- 
alé betüke a .. 

Zts. 
2 Mrdeiyi Magyarvag 

elde) Fehruár a 

Farkas helyett sajátmagát lőtte 
agyon egy megijedt vadász 

Zazu február 1. 
A sálajmegyei Campia kozségben halá 

los kimenetelü szerencsétlenség történt. Az 
egyik falubeli ember. aki a szonmszédos köz 
mégből jött haza, elszaadt egyik vadász ba 
rátjához és annak elmeséite, hogy amint 
jött haza. a község határában. az erdőben 
farkasok támadták meg. Tatar Lemeter ki 
vérbeli vadász volt, azonnal magához vett 
vadászfegyverét és a barátja áltai kije ölt 
helre sietett. Az erdőben rá me talált a far 

. mmamt 

Anya és eenya elték el láb azól 

kasokra, amelyek éppen egy őz nulláján lak 
mároztak. Tatar a több farkas közül nem 
tudta. hegy melyiket és hogy eélozza és e 
nagy kapkodásban elsült fegyvere. s gaz. 
dája halálos sebével azonnal összeesett, Kö 
zelben tartózkodott barátai segitségére siet 
tek, de a fejébe hatolt golyó ampuanali nalá 
lát okozta. A vizsgálat, miutan megállapi. 
totta, hogy a szerencsétlenségert senkit se 
terhel felelősség. az ügyészseg megadta a 
temetési engedélyt, 

a cluji nénzneszedőt 
-u). lebrua: . 

A cluji rendőrség tegnap kegyetlen 

yilkosságot eplezett le. Letortoztatta Av 

m vVaeile özv Luca Flitnet, /a amin az 

pját, azért. mert a mult év szeptember 5- 

n előre megtontolt szándékkal eltették láb 
aól Luca Fli rendőrségi kézbear őt. A kér 
besitőt szeptemper hatodikán hava találták 
ágyában. Felesége jelentette az csetet az or 

ei hivatalnál és miu án hictolsa ha á' se- 

l 

s forzott fenn. elrendetek a holttest fel 
ancolását. Csodá ato képen noncolás te" 

meszetes balát állapitot meg, bedig arósza 

kos ha álról volt szó A renlort megőltés. 

Csak most, félév mulva derült ki hogy az 
embert felesége és apósa étették el láb alél 

Az asszony a házban akó Avram Vasllie 
nevü embert bérelte fel a gyukosságra. Az 
asszony és apja addig biztatta, amig ma- 
gára vállalta a bünt. Szeptemter 5-én este, 
nukor a kézbesítő mélyen aiudt az asszony 
én az após lefogták az embert, Avrana pe 
dig egy folyadékkal telt üveget tartott a 
szájához állitólag bort, miniaddig, amig 
az ember megfulladt. 

Csak végtlenül derült ha a büncsolek 
mény. A rendőrség nyomban letartóztatta 
ugy a megölt ember feleségét. mint apósát 
és Avramot is, akik a terhető hizonyitékok 
alapján beismerték, hogy a gyilkosságot 
közös megálapodással követték el. 

Legyőzték az olaszok a hármas 
la u magyar kardcsapatot 
A veresé' oka az nurópa-banok Kabos gyenge 

szereplése volt 

éppen rézbőrü indanus 

nivel óriási előn 

Budapes, leorua a 

A Városi szinházban zsufolt né étér 

őtt, ünnepélyes k retekben cenaezteék meg 

Vívészövetség jubileumi vivoakadémtáját 

nelynek keretében a mag): r-oszíral. 

lölgycsapattörvivást és a megyar-0asz 

ard sapatversenyt is ebonyolitották, 

annyen kel mes mege lest ketett a 

agyar hölgyek fölényes 12:4 arányu győ 

me az osztrák högyek fölítt, akik között 
Jen Preis olimpiai bajnoknő is szerepel 

akit Varga Hus ő:3-ra legyűzőtt. éppov 
ekeseredést vátott ki a magyar kardcsiápat 

minimális. 5:4 arányu veresége az olaszot 

tól A vereség főoka elsősorhuu az, hogy az 
előzékeny vivöszövetség az otlastok tervsza 

ü munkájának bedőlt és hozraárut ahoz 
ogy a nemzetközi viadalt az eldigi négyes 

sapatok helyett hárntassal vivják meg, a- 
adott a kevés klaászi, 

jersenyzővel rende kező olaszoknak, A Raj 
csányi, Kabos. Gerevieh összeálitása ma 

csapat ezenkivül nem is volt megfele 
formában, amire nézve jelemző, hozy a 

viadal utolsó asszójáan - ami a győzelem 
térdését is eldöntötte - a t-"esen forman 
ivül levő Európabajnoók Kabos 5:8 aránya 
neséget szenvedett a leggyengébb olasz 
, Pintontol. A viadal resztes eredmé 

ayei: Rajcsányi-Marzi 5:4 A legértéke 
ebb magyar győzelem. 

Cerevieh-Pinton 5:0 
Gaudini-Kabos 5:3. 
Rajcsanyi-Pinton 5:2 
audiai Cerevleb 6:1 
Mari-Kabas 84. 

Gaudini aRajosányi 5:8 
tierevieh-Marzi 95. 

A dönt Piuton-Kabos mérkőzést a 
teljesen formán kivül levő Kakos nagy meg 
lepetésre 8:8 arányban elvesztette és ezzel 
együtt a nemzetközi viadait is. A zsürtel 
nöki tisztet Klettinger osztrák táborau 
töltötte be. 

Kérje ana a 7 

GOLF horotva-pengét! 
az acéhoai egtözéletesebb aikotása 

es öröme esz a borotválkozásban. 
Vezéskepviselet: Eriedman Aimis, Oradea, 

Fiomenad emineses 1 

hokki válogatott Milanóba. A román való- 
gatott tegnap reggel elindult Milánóba, 
hogy részt vegyen a világbajnokságon, A 
román vá ogatottal utazott Vákár a Mercu 
rea Ciuci kitünő játékos is. A 1ommán valo- 
gatott játékosai: Cantacuzino, tkapitáuy) 
Ratiu és Vogel (kapusok), Bula és Polizv 
(hátvédek), Botez, Anastaziu Tec 
Rabinovits és Vákár (csatárok, 
A román jéghokkiválogatott utban ai- 
lano felé. Legujabb jelentésetuk szerint m 
válogatott Lalbachban kiszállott Ae márs 
"kondiciómérkőzést" játszik. 

- A báli szezon kiamelkedő 
ja lesz a Törekvés február 10-4 jelmezes 
télye. Az előkészületek nagyban folynak 
bizonyos, hogy senki még nmnemi m 
az idén olyan jól, mint az, aki a Kathoiiku 

a a jekmezes bálom xéset vese 



Vasárnap kiegészitet- 
ték a irancia kormányt 
A lemondolt jobboldali miniszterek helyett Paul 

Boncour lett a hadügy-, Marchandan a pénzügym niszter 

Páris, február 4 
Az uj francia kormány két jobboldali 

tagja: Fabri hadügyminiszter és Petri pénz 
ügyminiszter lemondtak. Vasamnap délhen 
Daladier már ki is egészitette kormányát. 

A hadügyi tárcát Paul Boncour vette át, 
aki az előző kormányban küu ügyminiszter 

volt. pénzügyminiszter pedig Marchandanti 

nevezték ki. Ezáltal a kormány eljesen bal 
oldali szinezetet nyert. Azt hiszik, hgy a 
keddi bemutatkozásnál a Da adier kormány 
öbbséget fog kapni, mivel a szociális álvis 
támogatni fogják. minthogy Daisdier telje- 
sitette régi kivánságukat és elavoiitotta 
Chiappe rendőrfőnököt. 

Vasarnap leegett azosorheiui 

Sternberg-malom sgepnaza 
Az oradeai tüzoltók négyórai megteszitett munka után 

oltlottak el a tüzet 

Oradea február 1 
Vasárnap délelőtt hataluss tüzvész 

pusztitottt a szomszédos Osorheiu közseg- 
ben. . 

Leégett az osorheiu Sternberg gőzna- 
lom gépháza. 

A tüz oltására délelőtt fél i2-kor Oradci 
ról hivták ki a tüzoltóságo, amely talje 
felkészütséggel vonult ki és mitegy negy 

1 

órai megfeszitett munka után sikerült is a 
üzet lokalizalni és a malom ilendezéső, a 
gépeket, valamnit a környező épületaket 
megmenteni. 

A kár megközeliti a kéts ázezer lejt, 
de biztositás révén meg "tül. 

A tüz keletkezésének okát -ddig nem sike 
ült megállapitani. 

Ujhól felarlózlatták Saniobon 
az összes gyanusiloltakal 

Ujult erővel indult meg a nyomozás 

Oradea. február 4 
Jelentettük már, hogy a saniobi kettés 

gyilkosság ügyében ujult erével indult meg 
a nyomozás, Teodorescu csendorkapitány és 
Secereanu magándetektiv fanök teljesen 

előlről fogtak nozzá a vizsza athoz és 1 pén 
teki szombati nap folyamán 

ujból letartóztatták az »eszes gyaauni- 
tottakat: elisősorban Hir-h ga dáik.- 

dót, valamint a meggyikelt Retekasó 

testvérét és más családtagjait. 
Különösen sok gyanuok szól Eérsch 

fenyegette meg özv. Re.eknet es fiát. Bi 
zonyiték természetesen nincs eléne és alha 
tatosan tagadja is a gyiikosság vádját. A 
vizsgálat tocább folyik és remémnető, hogy 
a közeli napok poziiv eredmenyt hoznak. 

Elgázolt a vonat Oradea közelé- 
benegyszékelyiöldiiiatalembert 

A Satu-Maréról Siantul Gheorghera utazó Berecz 
Balázsnak tőből levágta a vonat a lábát 

Oradca. február 4 
Szombatról vasárnapra virradó éj:za- 

ika sulyos vonatgázo ás történt Oradea kö. 
zelében. Berecz Balázs 21 évts fiatalember, 
ak Satu Marein az oitani gőzfürésztelepen 
dolgozik, a Ciucmegyei Sfant Ghcorghen: 
Jakó mostohaapjához Sa'gó Artal szikviz- 
gyároshoz akart utazni. Az egyik Oradea 
köztlében levő állomásnál a meg mozgásban 

Szombaton 10:2 arényu revansol velt 

levő vonatról akart leugrani és oly szeren 
csétlenül esett a kerekek alá. hogy 

a vonat egyik lábát tőhöi Mvágta és a 
fején is sulyos serülésekat szenvedeti. 

A szerencsétlenül járt fiatalenbert a legki 
zelebb Oradea fe é induló vonatra tették és 
Oradeára szállitották. A pályasdvarról a 

telefonon kihivott mentők szallitották a köz 
kórházba, de felépü éséhez alig van remény 

mzmaei 

a Nac a kennesi Siuctlól 
Oradea. február 4. arányban verte az SRMC Remest Szüksza 

A NAC szombaton a apo; vánsot vett 
az 1952 évi 1:0-as vereségert 10:2 (3:1) sikerült 10:2 (3:1) győzü Grünstet 

vu távirat érkezett szomba: éjjel: "Revans 

elle.m 
aki eddig nem udott teljes anoit igaz ni 
és aki egy héttel a gyilkosság után ha allal 

birkozó gárdájuk az első nelyen van, Den. 

következők: Eudai 11-Wekere telep 9.0 

set szenvedett. 

zésnek voltak tanui, akik tegaap este Veglg 

volt a Pantics nehéz sulyban a Debrere 

keltett dr. Pelle János örökös enk megnyi 

taps fogadta. különösen akk, tört k e 

A győzelem már csak ezért agjatant 
ségü, mivel az SCMR Rennes a francia p 
fi bajnoksáz egyik leglőke ób Elyez 
(tavtly 7:1-re veite Euc. t CER-t. 

Vasárnap a IIAC Sao Ma.oban játst 
Az eredmény lapzártáig nem érkezett a. 

FILMPALACE 
hétő 

Alexandra 
nagynercegnő 
Főszerepben. leriza Mária i 

6G4-re győztek a Törekvés 
.r.ozo Debreeen fele.. 

Vasárnap este 9 orakor zajolt a D. 
recen és Oradea közötti városközi markj 
zés a Kath. Körben . 

Nagyon értekes és igazan szép mérk. 

nézték ezt a mérkőzést. 

A Staruinta megérdemelte , ; győze mé 
és tanubizonyságot tett hogy igen is az 

derle első menetben mindjárt cobta ells 
lét, Lévait poncozással verték. Moskovitsot 
vállra kényszertették. Majd gen szép diada] 

csapatkapitányával Fazekassal vivott Mnaro 
amit a fiatal Pantics pontozással nyert. 

A egszebb ami igazán élvezetes volt 
Tőzsér harca a Romániai bajnck gyönyöri 
technikai és igazan szép stiussal kénysz. 
ritette vállra ellenfelét. 

Szabó (Oradea) birkozó igazán new 
várt ellenfe et kapott ami aem válik Debr 
cen javára. ez nem vot más mont egy as 
kodás A bizottság leléptette ma dkettőt a 
szőnyegről. 

Budapesti eredmények 
Budapest. február4 

Budapesten vasárnap :5bk tréninguér- 
kőzést játszottak, amelyek ereaményei a 

(4:0). A Budai remek formában van. Hun 
gária -Phoebus 4:3 (2:1). 919ksár-Nem- 
zeti 3:0, Ferencváros-Szürketax: 63. 

Ismét kikapotta Törekvés 3:1-re 
Szeged február 4. 

Az oradeai Törekvés vasa.nap a Sze 
ged Fe-vel mérkőzött és 3:i arányu vareé 

..4 s. 

A Nc szíujitó közgyűlése 
Oradea. február t 

Nagy érdeklődés melett. mntegy két 
száz résztvevő jelenlétében tarictta megva 
sarnap délelőtt a NAC tisztujitc éves kös 
gyülését, különösen. Kü önösen nagy hatast 

tó beszéde. aki tántorithatatlan ragásak 
dásáról biztositotta a NAC-9t, ce ár. Grut 
stein Gyua elnöki megnyitásat is zajos 

mentáris erővel az ünneplés, amikor a NAC 
által külföldön elért szép er cményekiől 
esett szó. A közgyülés bizottságot küldttt 
ki a NAC 25 éves jubileumának előkészé 
sére. A tisztujitás során az ugyvezető amő 
ki tisztség betölthetetlen maradt, ehelyeti 
héttagu elnöki tanácsot választottak. 

Róna fényképés: 
mutermeben 

Oradea, Str A exandru 4., müvészi lev 3' 
[ darab csak 70 lei 
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PÁASZTOR-NYOMDA, ORADEA


